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1.- ¿Está satisfecho con la difusión e información facilitada por la Universidad de La Rioja sobre los 
programas de prácticas externas?
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2.- ¿Le parece adecuado el procedimiento de selección y adjudicación de prácticas externas?
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3. ¿Se considera suficientemente informado acerca de la normativa y el proyecto formativo bajo el 
que se desarrollará la estancia del/de los estudiante/s a tutelar?
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4.- ¿Es suficiente la información recibida sobre la organización y funcionamiento de la empresa o 
institución donde el alumno realizará las prácticas
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5.- ¿Le parece adecuado el momento de realización de las prácticas externas dentro del Plan de 
Estudios?
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6.- ¿Es adecuada la duración de la estancia en la empresa o institución en relación con el periodo 
que estima conveniente para la formación práctica del estudiante/s?



Sugerencias para la mejora del proceso de información y asignación:

No ha habido sugerencias.
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7.- Indique el grado de adecuación de la empresa o institución al perfil competencial y profesional de 
la titulación del alumno/s
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8.- ¿Las tareas encomendadas le parecen adecuadas a la formación del alumno/s?
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9.- ¿Considera suficientes los medios de los que el alumno ha dispuesto para el adecuado desarrollo 
de las prácticas externas?
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10.- Indique el grado de comunicación y coordinación entre la empresa o institución y la Universidad 
de La Rioja



Sugerencias para mejorar la estancia del alumno en la entidad de prácticas

No ha habido sugerencias.
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11.- ¿Le ha resultado satisfactorio el plan de trabajo acordado entre la empresa y la universidad?
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12.- Indique el grado de cumplimiento de los objetivos planteados
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13.- ¿Ha recibido información suficiente sobre las actividades realizadas por el/los alumno/s en la 
empresa o institución de prácticas?
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14.- Marque su nivel de satisfacción con el cumplimiento, actitud y desempeño por parte del/de los 
alumno/s tutelado/s
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15.- Indique su grado de satisfacción con el seguimiento y supervisión del/de los tutor/es externo/s
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16.- ¿Le ha resultado satisfactoria la coordinación con el/los tutor/es externo/s?
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17.- ¿Cree que han sido satisfactorios los contactos establecidos con el/los estudiante/s?
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18.- ¿Le parece adecuado el sistema de evaluación académica de las prácticas externas?



0,00 0,00

10,00

20,00

70,00

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

Muy bajo Bajo Normal Alto Muy alto

%
 d

e
 r

e
s
p

u
e
s
ta

s

19.- Indique el grado de adquisición y desarrollo de habilidades y competencias profesionales por 
parte del/de los alumno/s
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20.- Indique el grado de relación entre las competencias adquiridas en la titulación y las adquiridas 
en las prácticas externas



Indique qué competencias y habilidades ha adquirido el alumno en el desarrollo de las prácticas:

Aprender a trabajar con la presión de tener que limitarse a un plazo de entrega y un número de caracteres redycudis

Capacidad de buscar en internet recursos relacionados con el aprendizaje, la enseñanza y la evaluación de las lenguas objeto de estudio, la traducción de textos, el análisis de textos y la edición de textos y material audiovisual.

Competencia en el análisis semántico. Competencias en manejo de TIC y software de análisis lingüísitico.

Sobre todo las relacionadas con la aplicación de las nuevas tecnologías al campo de la educación y aquellas relacionadas con la capacidad de trabajo en equipo y de liderazgo.

Trabajo en equipo, Incorporación al trabajo en una empresa, Interpretación de normas de sistemas de calidad, Comprensión y actualización de pautas de auditoría.
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21.- ¿Está satisfecho con el cumplimiento del proyecto formativo de las prácticas externas?
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22.- Indique el grado en el que el desarrollo de prácticas externas aumenta la empleabilidad del/de 
los alumno/s
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23.- ¿Se siente satisfecho con la tarea realizada como tutor académico?
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24.- Marque su nivel de satisfacción general con la actividad del/de los tutor/es externo/s
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25.- Marque su nivel de satisfacción global con la organización de las prácticas externas
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26.- Marque su nivel de satisfacción con la actividad del Servicio de Empleabilidad y Prácticas 
Externas
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27.- Indique su nivel de satisfacción con las estrategias existentes para el seguimiento de las 
prácticas y de las incidencias surgidas
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28.- ¿Estaría de acuerdo en volver a tutelar alumnos en prácticas?



Otros ítem del cuestionario

PRÁCTICAS EXTRACURRICULARES:

Sugerencias para mejorar el proceso general de los programas de prácticas:

Intentar asignar a los alumnos en prácticas empresas que pudiesen proporcionar actividades más próximas a su titulación, en este caso Electrónica y/o

Automática.

Puntos fuertes del programa de prácticas en el que ha participado:

Conocimiento y colaboración en una entidad de prestigio reconocido, con una tarea a desarrollar equiparable a la de un profesional.

Permite al estudiante quesu trabajo se difunda de manera que sea leído por un público en general agradecido: el de los aficionados a los conciertos

Transferencia de conocimiento.

Puntos débiles del programa de prácticas en el que ha participado:

Como cualquier programa de prácticas podía tener una mayor gratificación económica para los estudiantes

Necesidad de programar con mayor antelación el programa y desarrollo de prácticas (se debe en parte a que es el primer curso en el que se ofertan este tipo de

prácticas). Es por lo tanto un punto fácilmente corregible.


